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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka Andrea Živná si pro zpracování své diplomové práce zvolila poměrně náročné téma, které 

řeší otázky udržitelnosti na úrovni municipalit v environmentálním kontextu. Jedná se o téma 

multidisciplinární a autorka musela nastudovat poměrně velké množství zdrojů, aby vhodně řešenou 

problematiku mohla uchopit a dále naplnit stanovený cíl práce. Konkrétně cílem diplomové práce bylo 

"na základě zvolených environmentálních indikátorů vyhodnotit, zdali vybrané municipality směřují k 

naplňování konceptu udržitelného rozvoje z environmentálního hlediska." Cíl práce se podařilo 

autorce zcela splnit. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Práce má logickou strukturu, je vhodně členěna do jednotlivých částí a teoretická i praktická část práce 

se vhodně doplňují. 

S ohledem na stanovený cíl autorka zvolila několik municipalit pro provedení analýzy a komparaci. 

Zásadním pro výběr municipalit byla participace v nejvyšších kategoriích v Místní Agendě 21 a 

Národní síti zdravých měst. Roli samozřejmě sehrála i dostupnost dat a čerpáno bylo také z databáze 

Obce v datech. 

Autorka provedla analýzu dokumentů reagujících na environmentální cíle a vyhodnotila naplňování 

environmentálního aspektu udržitelnosti na příkladu zvolených municipalit. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "výborně". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak naplňování environmentálních cílů udržitelnosti ovlivňuje ekonomickou udržitelnost municipalit? 

Shrňte klíčové důvody rozdílů sledovaných municipalit v řešených otázkách.  

Je možné do budoucna očekávat kvalitnější a dostupnější data v kontextu environmentální udržitelnosti  

na úrovni muncipalit?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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